SUBJECT: CORRECTION/ADDITION IN SPECIFICATION AGAINST T.E # TE/NASHPA/ELEC/NOF-846/2021

PLEASE INCORPORATE THE FOLLOWING CORRECTION /ADDITION IN THE SPECIFICATION OF THE ITEM #2 FOR THE SUBJECT TENDER INQUIRY

a. **GBPW-180**

Instead of GBPW-250

b. 400 volts

Instead of 380 volts

c. V1, B00031

Additional Specs.

SYED BILAL AHMAD

Dy. Chief Engr. (Inst.) P&P-N, Ext: 4067